

外逃贪官加拿大藏身地曝光

本拿比市

赖昌星曾长期住该区

记者萌发这一念头后，开始向有关人士打探消息。让记者兴奋的是，一名“知情人士”自告奋勇，愿意陪记者一同前往“搜索”。这位不愿公开中文姓名的人名叫Tom，是来自中国上海的老移民。

记者先约他在本拿比市中心的碧丽宫海鲜酒家喝早茶，然后一起开始这次行程。选择本拿比市作为起点，原因有二，一是本拿比作为大温哥华地区的中心，连接着最早开发的两个市镇——咸水埠(现温哥华市)和二埠(现新西敏市)；二是人们熟悉的厦门远华案主犯赖昌星曾长期住在该区。

说来也巧，我们在餐厅碰上了以前的同事，她曾于2002年和凤凰卫视一起到赖昌星的家中，与他谈了100分钟。她回忆说，赖昌星曾住在餐厅对面丽晶大厦17楼的1707房，房子三室一厅，约180平方米。客厅内的家具十分简单，只有一台50多英寸的SONY电视机比较显眼。据悉，赖昌星一家是在2000年11月搬到这个地方的，直到去年才搬出。

“美国是乐园，加拿大是天堂。”据说这是中国外逃贪官总结出来的。特别是加拿大温哥华地区气候宜人，生活方便，而且距离中国较近，已成为中国贪官藏身的“理想之地”。据参与高山案的一名内部人士透露，类似高山这样的“硕鼠”，并非仅此一例。那么，这些“硕鼠”到底藏身何处呢？《世界新闻报》驻加特约记者日前到大温哥华地区走了一圈，来了个中国贪官窝点“大起底”。



赖昌星



高山

高贵林市 山下的普通城市屋受欢迎

离开本拿比市，我们沿着1号高速公路向东，大约20分钟后，来到近年来大温地区发展最快的卫星城——高贵林。我们首先来到高贵林市中心。由于华裔越来越多，华人连锁超市大统华也能看到。

在大统华里，Tom遇到了他的一名老同学，这名女士住在高贵林已近10年。

北温哥华市 高山住房屋内装修豪华

离开高贵林，我们沿着7号公路A，折返1号高速公路向西进入北温哥华市。

“如果不是高山住在北温，我根本不会想到还有中国贪官会选择这样的地方。”Tom在路上说。来到北温市第二大街，我们找到了高山所住的房子。环顾周围

记者问这名女士有没有听说过中国贪官躲在该市。她说：“通常大贪官都比较低调，房子够用就行了。反而是一些小贪才显摆自己，希望回国再骗一把。”据她了解，一些贪官并没有像大家认为的那样，住在豪宅林立的山上，而是选择在山下的普通城市屋居住，她认识的几名便是如此，价格三四十万加元。

环境，虽然面临大街，但仍不失幽静。高山的房子是一年多前刚落成的。虽然未能进入屋内，但透过门口的落地玻璃可以看到，屋内装修豪华，装有原木地板，客厅宽敞明亮，面积较大，另外还有开放式的西式厨房。格调虽不至顶级，但仍显露出豪华的本色。

西温哥华市 不少贪官的首选地

离开高山的寓所，从第三大街往西不多久便并入海滨大道，接着进入过去“华人不得在此居住”的西温哥华市。

“西温地势奇特，依山傍海，给人一种‘会当凌绝顶’的感觉。加上这里没有闲杂人员路过，十分隐秘，所以不少有钱人都喜欢住在这里。”Tom说，“当然这也是不少中国贪官的首选之地。”因为这

温哥华市中心

从西温过了狮门桥，马上就进入热闹非常的温哥华市中心了。赖昌星去年搬家之后，仍然住在附近，人们有时会在街上碰到他。

高山之妻李雪在加购置的第一处物业，也处于温哥华市中心的片打西街。这里是温哥华商业中心的高级住

高山之妻曾投资房产

宅公寓。根据皇家骑警的调查文件显示，涉嫌高山案的李东哲兄弟其中一人之妻，2002年一口气购买了温哥华市中心一栋公寓的4套

房，其中1套的拥有人是李雪。当时，4套房总值219万元，2005年卖出的总价为260万元。

温哥华西区 富人区内藏超级大贪

出了温哥华市中心，向南进入温哥华西区，这是众所周知的富人区。当年赖昌星抵加之初，最先置业的地方就在西区。他在西57街以130万加元买入了一幢独立房。

大学区位处温哥华西区

的尽头，环境幽静，有漂亮的海景，而且占地超大，是不少中国富豪的选择。Tom说，能在这里置业的人物来头不小，有些中国超级大贪就住在这千万豪宅的区域。

据《兰州晚报》

小小痔疮 苦不堪言

痔，是直肠肛管静脉丛淤血扩张所形成的直肠息肉。有内痔、外痔，混合痔三种。全国普查资料表明，其发病率非常高，无论男女老幼均可发病。痔疮病患者不仅饱受病痛的折磨，还严重影响了正常的工作和生活，甚至严重危及人们的身体健康。

目前中原医院肛肠科专家采用美国新一代全电脑肛肠综合治疗仪，专治各种内痔、外痔、混合痔、肛裂等肛肠疾病，且不住院、无疼痛、不出血、不影响日常生活、工作和学习，整个过程只需几分钟，康复快，使患者短期内褪除痛苦。（中午不休息）

郑州中原医院肛肠病区就医热线：0371-67628315

低价有效清除妇科炎症

郑州防空兵医院妇科诊疗中心引进海波乐聚焦超声LEEP技术无创治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。人除腐烂，不伤健康组织，保全了宫颈壁，重现光滑宫颈。绿色治疗生物波结合特效药物深入患处，高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴炎。支原体、衣原体、病毒等引起的症状，有效防治疾病反复发作。

健康热线：0371-67167999 地址：建设东路24号



热烈祝贺郑州通通有广告有限公司成立4周年，特惠活动进行中！

通通有
关注生活 服务社会

商都招商网同步发布，欲知更多资讯请登录 fl.zhaoshangcn.com

广告热线：0371-63399000 67957259 67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

☆☆☆本栏目由河南华融律师事务所 www.lslfw.com 提供法律支持，法律顾问：臧庶康 ☆☆☆

郑州痔疮患者有救了

痔疮患者有“三怕”，一怕“上厕所”，累的满头大汗，就是拉不出，大便带血，滴血甚至喷血，一用力，脱出了，严重时必须用手送回，二怕活，走出了，严重时必须用手送回，三怕动，走路磨的痛，一坐疼的呲牙咧嘴，车子不敢骑，椅子不能坐。有时发痒，擦不干净，低烧，贫血，消瘦无力。三怕动手术，做手术的痛苦不必说，并发症多，有的患者动一次手术，复发一次。

告诉你一个秘方，用痔立克，不用怕了，痔立克依据《医本秘传》300年秘方，由12位专家，潜心8年研制出专对痔疮的高科技产品，61968720专家解答。

痔疮患者享福了，想买到郑州亚细亚医药

男女泌尿病为何久治不愈

男女泌尿病非常顽固，其久治不愈主要是因为传统药物活性不够，而滥用西药抗生素（打针输液）又使患者产生很强的抗药性，一旦病菌未彻底消灭，就容易死灰复燃！从而给患者造成更大的精神和经济压力。

特效藏药“卓玛丹金砂丸”专治泌尿病，药效能够直接核心病灶，铲除复发祸根，高效清除浊毒，斩草除根不留后患！患者服用1-3天迅速见效。一个疗程（3盒）症状明显改善，2-3个疗程即可。

30分钟入睡 一觉到天亮

上饶哈慈医药研究所生物医药专家用87%蜂王浆冻干粉和13%野生天麻为原料，成功研制出能够调节大脑神经键（睡眠神经）的高科技生物产品“紫环牌舒眠胶囊”。服用30分钟，睡眠开关被激活，迅速进入睡眠状态，服用3-5天，入睡快，睡得香，服用10-15天，失眠多梦、烦燥抑郁等症状明显减轻。服用三个月，像装了开关一样，想睡就睡，该醒就醒，晚上睡的香，白天有精神。每盒29.8元，买5盒送2盒，买10盒送5盒，无效退款。市内免费送货。

24小时专家热线：95105108 (市话收费) 0371-67212282

通通有
关注生活 服务社会

为民服务通通有

生活工作好帮手

汇聚百业商情

服务都市民生